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		date	
                           19/06/2018 
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		answering dept id	14	
		answering dept short name	Treasury	
		answering dept sort name	Treasury	
		hansard heading	Gaming Machines	
		house id	1	
		legislature	
                           25259				
		pref label	House of Commons	


                        
		question text	To ask Mr Chancellor of the Exchequer, what estimate the Government has made of the
                           costs to the public purse arising from the harm caused by fixed-odds betting terminals
                           in each of the last three years.
                        	
		tabling member constituency	Swansea East	
		tabling member printed	
                           	Carolyn Harris	


                        
		uin	155336	
		answer	
                           answer				
		is ministerial correction		
		date of answer	
                                    27/06/2018 
                                 	
		answer text	<p>The Government does not have information on revenue from category B2 machines,
                                    information on machine gaming duty receipts can be found on <a href="https://www.uktradeinfo.com/Statistics/Pages/TaxAndDutybulletins.aspx"
                                    target="_blank">UK Trade Info</a> and the latest forecasts of future revenue were
                                    published by the OBR at <a href="http://cdn.obr.uk/EFO-MaRch_2018.pdf" target="_blank">Spring
                                    Statement 2018</a>.</p><p> </p><p>Detailed information is not available to quantify
                                    costs to the public purse from use of B2 machines.</p><p> </p><p>DCMS plan to engage
                                    with the gambling industry to ensure it is given sufficient time to implement the
                                    technological changes and restructure its business model accordingly.</p><p> </p><p>HM
                                    Treasury keeps all taxes under review, and international comparison is part of that
                                    process.</p><p> </p>
                                 	
		answering member constituency	Newark	
		answering member printed	Robert Jenrick	
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		house id	1	
		legislature	
                           25259				
		pref label	House of Commons	


                        
		question text	To ask Mr Chancellor of the Exchequer, for what reasons his Department decided not
                           to implement the reduction on category B2 machines until April 2020; and if he will
                           make a statement.
                        	
		tabling member constituency	Swansea East	
		tabling member printed	
                           	Carolyn Harris	


                        
		uin	155338	
		answer	
                           answer				
		is ministerial correction		
		date of answer	
                                    27/06/2018 
                                 	
		answer text	<p>The Government does not have information on revenue from category B2 machines,
                                    information on machine gaming duty receipts can be found on <a href="https://www.uktradeinfo.com/Statistics/Pages/TaxAndDutybulletins.aspx"
                                    target="_blank">UK Trade Info</a> and the latest forecasts of future revenue were
                                    published by the OBR at <a href="http://cdn.obr.uk/EFO-MaRch_2018.pdf" target="_blank">Spring
                                    Statement 2018</a>.</p><p> </p><p>Detailed information is not available to quantify
                                    costs to the public purse from use of B2 machines.</p><p> </p><p>DCMS plan to engage
                                    with the gambling industry to ensure it is given sufficient time to implement the
                                    technological changes and restructure its business model accordingly.</p><p> </p><p>HM
                                    Treasury keeps all taxes under review, and international comparison is part of that
                                    process.</p><p> </p>
                                 	
		answering member constituency	Newark	
		answering member printed	Robert Jenrick	
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		hansard heading	Gaming Machines	
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		legislature	
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		pref label	House of Commons	


                        
		question text	To ask Mr Chancellor of the Exchequer, what discussions his Department has had with
                           bookmakers on the implementation period for reducing the stake on B2 machines.
                        	
		tabling member constituency	Swansea East	
		tabling member printed	
                           	Carolyn Harris	


                        
		uin	155339	
		answer	
                           answer				
		is ministerial correction		
		date of answer	
                                    27/06/2018 
                                 	
		answer text	<p>The Government does not have information on revenue from category B2 machines,
                                    information on machine gaming duty receipts can be found on <a href="https://www.uktradeinfo.com/Statistics/Pages/TaxAndDutybulletins.aspx"
                                    target="_blank">UK Trade Info</a> and the latest forecasts of future revenue were
                                    published by the OBR at <a href="http://cdn.obr.uk/EFO-MaRch_2018.pdf" target="_blank">Spring
                                    Statement 2018</a>.</p><p> </p><p>Detailed information is not available to quantify
                                    costs to the public purse from use of B2 machines.</p><p> </p><p>DCMS plan to engage
                                    with the gambling industry to ensure it is given sufficient time to implement the
                                    technological changes and restructure its business model accordingly.</p><p> </p><p>HM
                                    Treasury keeps all taxes under review, and international comparison is part of that
                                    process.</p><p> </p>
                                 	
		answering member constituency	Newark	
		answering member printed	Robert Jenrick	
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		pref label	House of Commons	


                        
		question text	To ask Mr Chancellor of the Exchequer, what discussions his Department has had with
                           machine manufacturers on the implementation period for reducing the stake on B2 gaming
                           machines.
                        	
		tabling member constituency	Swansea East	
		tabling member printed	
                           	Carolyn Harris	


                        
		uin	155340	
		answer	
                           answer				
		is ministerial correction		
		date of answer	
                                    27/06/2018 
                                 	
		answer text	<p>The Government does not have information on revenue from category B2 machines,
                                    information on machine gaming duty receipts can be found on <a href="https://www.uktradeinfo.com/Statistics/Pages/TaxAndDutybulletins.aspx"
                                    target="_blank">UK Trade Info</a> and the latest forecasts of future revenue were
                                    published by the OBR at <a href="http://cdn.obr.uk/EFO-MaRch_2018.pdf" target="_blank">Spring
                                    Statement 2018</a>.</p><p> </p><p>Detailed information is not available to quantify
                                    costs to the public purse from use of B2 machines.</p><p> </p><p>DCMS plan to engage
                                    with the gambling industry to ensure it is given sufficient time to implement the
                                    technological changes and restructure its business model accordingly.</p><p> </p><p>HM
                                    Treasury keeps all taxes under review, and international comparison is part of that
                                    process.</p><p> </p>
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		question text	To ask Mr Chancellor of the Exchequer, how much revenue accrued to the public purse
                           from category B2 machines in each of the last three financial years; and what estimate
                           his Department has made of the sum that will accrue to the public purse from such
                           machines in 2018-19.
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		date of answer	
                                    27/06/2018 
                                 	
		answer text	<p>The Government does not have information on revenue from category B2 machines,
                                    information on machine gaming duty receipts can be found on <a href="https://www.uktradeinfo.com/Statistics/Pages/TaxAndDutybulletins.aspx"
                                    target="_blank">UK Trade Info</a> and the latest forecasts of future revenue were
                                    published by the OBR at <a href="http://cdn.obr.uk/EFO-MaRch_2018.pdf" target="_blank">Spring
                                    Statement 2018</a>.</p><p> </p><p>Detailed information is not available to quantify
                                    costs to the public purse from use of B2 machines.</p><p> </p><p>DCMS plan to engage
                                    with the gambling industry to ensure it is given sufficient time to implement the
                                    technological changes and restructure its business model accordingly.</p><p> </p><p>HM
                                    Treasury keeps all taxes under review, and international comparison is part of that
                                    process.</p><p> </p>
                                 	
		answering member constituency	Newark	
		answering member printed	Robert Jenrick	
		grouped question UIN	
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		legislature	
                           25259				
		pref label	House of Commons	


                        
		question text	To ask Mr Chancellor of the Exchequer, what estimate his Department has made of the
                           revenue that will accrue to the public purse from category B2 machines between July
                           2018 and April 2020.
                        	
		tabling member constituency	Swansea East	
		tabling member printed	
                           	Carolyn Harris	
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		answer	
                           answer				
		is ministerial correction		
		date of answer	
                                    27/06/2018 
                                 	
		answer text	<p>The Government does not have information on revenue from category B2 machines,
                                    information on machine gaming duty receipts can be found on <a href="https://www.uktradeinfo.com/Statistics/Pages/TaxAndDutybulletins.aspx"
                                    target="_blank">UK Trade Info</a> and the latest forecasts of future revenue were
                                    published by the OBR at <a href="http://cdn.obr.uk/EFO-MaRch_2018.pdf" target="_blank">Spring
                                    Statement 2018</a>.</p><p> </p><p>Detailed information is not available to quantify
                                    costs to the public purse from use of B2 machines.</p><p> </p><p>DCMS plan to engage
                                    with the gambling industry to ensure it is given sufficient time to implement the
                                    technological changes and restructure its business model accordingly.</p><p> </p><p>HM
                                    Treasury keeps all taxes under review, and international comparison is part of that
                                    process.</p><p> </p>
                                 	
		answering member constituency	Newark	
		answering member printed	Robert Jenrick	
		grouped question UIN	
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		question text	To ask Mr Chancellor of the Exchequer, whether his Department has undertaken a comparative
                           assessment of the levels of remote gaming duty in other European countries; and if
                           he will make a statement.
                        	
		tabling member constituency	Swansea East	
		tabling member printed	
                           	Carolyn Harris	
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		answer	
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		is ministerial correction		
		date of answer	
                                    27/06/2018 
                                 	
		answer text	<p>The Government does not have information on revenue from category B2 machines,
                                    information on machine gaming duty receipts can be found on <a href="https://www.uktradeinfo.com/Statistics/Pages/TaxAndDutybulletins.aspx"
                                    target="_blank">UK Trade Info</a> and the latest forecasts of future revenue were
                                    published by the OBR at <a href="http://cdn.obr.uk/EFO-MaRch_2018.pdf" target="_blank">Spring
                                    Statement 2018</a>.</p><p> </p><p>Detailed information is not available to quantify
                                    costs to the public purse from use of B2 machines.</p><p> </p><p>DCMS plan to engage
                                    with the gambling industry to ensure it is given sufficient time to implement the
                                    technological changes and restructure its business model accordingly.</p><p> </p><p>HM
                                    Treasury keeps all taxes under review, and international comparison is part of that
                                    process.</p><p> </p>
                                 	
		answering member constituency	Newark	
		answering member printed	Robert Jenrick	
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                  This is the SPARQL query that was generated to identify the items to be shown in the page.
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PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX rdfs: <http://www.w3.org/2000/01/rdf-schema#>
SELECT DISTINCT ?item
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?___tablingMember_0 rdfs:label "Biography information for Carolyn Harris" .
?___answer_1 parl:answerText "<p>The Government does not have information on revenue from category B2 machines, information on machine gaming duty receipts can be found on <a href=\"https://www.uktradeinfo.com/Statistics/Pages/TaxAndDutybulletins.aspx\" target=\"_blank\">UK Trade Info</a> and the latest forecasts of future revenue were published by the OBR at <a href=\"http://cdn.obr.uk/EFO-MaRch_2018.pdf\" target=\"_blank\">Spring Statement 2018</a>.</p><p> </p><p>Detailed information is not available to quantify costs to the public purse from use of B2 machines.</p><p> </p><p>DCMS plan to engage with the gambling industry to ensure it is given sufficient time to implement the technological changes and restructure its business model accordingly.</p><p> </p><p>HM Treasury keeps all taxes under review, and international comparison is part of that process.</p><p> </p>" .
?___answer_1 parl:answeringMemberPrinted "Robert Jenrick" .
?item parl:tablingMember ?___tablingMember_0 .
?item parl:answer ?___answer_1 .
OPTIONAL { ?item dcterms:date ?___2 . }
}  ORDER BY  DESC(?___2)  ?item OFFSET 0 LIMIT 10

               
                  Viewer

                  This is the SPARQL query that was generated to pull together the data that is provided about each item.
PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX rdfs: <http://www.w3.org/2000/01/rdf-schema#>
PREFIX skos: <http://www.w3.org/2004/02/skos/core#>
CONSTRUCT {?item parl:tablingMemberPrinted ?___3 .
?item parl:hansardHeading ?___4 .
?item parl:legislature ?___5 .
?___5 skos:prefLabel ?___6 .
?item parl:answeringDeptSortName ?___7 .
?item parl:answeringDeptShortName ?___8 .
?item parl:answer ?___9 .
?___9 parl:questionFirstAnswered ?___10 .
?___9 parl:attachment ?___11 .
?___11 nfo:fileName ?___12 .
?___11 dcterms:title ?___13 .
?___9 parl:questionFirstMinisteriallyCorrected ?___14 .
?___9 parl:answeringMemberConstituency ?___15 .
?___9 parl:answeringMemberPrinted ?___16 .
?___9 parl:isMinisterialCorrection ?___17 .
?___9 parl:dateOfAnswer ?___18 .
?___9 parl:answeringMember ?___19 .
?___19 rdfs:label ?___20 .
?___9 parl:previousAnswerVersion ?___21 .
?___21 parl:attachment ?___22 .
?___22 nfo:fileName ?___23 .
?___22 dcterms:title ?___24 .
?___21 parl:answeringMemberConstituency ?___25 .
?___21 parl:answeringMemberPrinted ?___26 .
?___21 parl:answeringMember ?___27 .
?___9 parl:answerText ?___28 .
?___9 parl:groupedQuestionUIN ?___29 .
?item parl:questionText ?___30 .
?item parl:answeringDeptId ?___31 .
?item dcterms:date ?___32 .
?item parl:tablingMemberConstituency ?___33 .
?item parl:tablingMember ?___34 .
?___34 rdfs:label ?___35 .
?item parl:houseId ?___36 .
?item parl:registeredInterest ?___37 .
?item parl:answeringDeptPrinted ?___38 .
?item parl:uin ?___39 .

} WHERE {
  { VALUES ?item { 
  <http://data.parliament.uk/resources/927043>
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  <http://data.parliament.uk/resources/927052>
} }
{ ?item parl:tablingMemberPrinted ?___3 . } 
UNION { ?item parl:hansardHeading ?___4 . } 
UNION {{ ?item parl:legislature ?___5 . }  OPTIONAL {
  { ?___5 skos:prefLabel ?___6 . } 
}}
UNION { ?item parl:answeringDeptSortName ?___7 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptShortName ?___8 . } 
UNION {{ ?item parl:answer ?___9 . }  OPTIONAL {
  { ?___9 parl:questionFirstAnswered ?___10 . } 
  UNION {{ ?___9 parl:attachment ?___11 . }  OPTIONAL {
    { ?___11 nfo:fileName ?___12 . } 
    UNION { ?___11 dcterms:title ?___13 . } 
  }}
  UNION { ?___9 parl:questionFirstMinisteriallyCorrected ?___14 . } 
  UNION { ?___9 parl:answeringMemberConstituency ?___15 . } 
  UNION { ?___9 parl:answeringMemberPrinted ?___16 . } 
  UNION { ?___9 parl:isMinisterialCorrection ?___17 . } 
  UNION { ?___9 parl:dateOfAnswer ?___18 . } 
  UNION {{ ?___9 parl:answeringMember ?___19 . }  OPTIONAL {
    { ?___19 rdfs:label ?___20 . } 
  }}
  UNION {{ ?___9 parl:previousAnswerVersion ?___21 . }  OPTIONAL {
    {{ ?___21 parl:attachment ?___22 . }  OPTIONAL {
      { ?___22 nfo:fileName ?___23 . } 
      UNION { ?___22 dcterms:title ?___24 . } 
    }}
    UNION { ?___21 parl:answeringMemberConstituency ?___25 . } 
    UNION { ?___21 parl:answeringMemberPrinted ?___26 . } 
    UNION { ?___21 parl:answeringMember ?___27 . } 
  }}
  UNION { ?___9 parl:answerText ?___28 . } 
  UNION { ?___9 parl:groupedQuestionUIN ?___29 . } 
}}
UNION { ?item parl:questionText ?___30 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptId ?___31 . } 
UNION { ?item dcterms:date ?___32 . } 
UNION { ?item parl:tablingMemberConstituency ?___33 . } 
UNION {{ ?item parl:tablingMember ?___34 . }  OPTIONAL {
  { ?___34 rdfs:label ?___35 . } 
}}
UNION { ?item parl:houseId ?___36 . } 
UNION { ?item parl:registeredInterest ?___37 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptPrinted ?___38 . } 
UNION { ?item parl:uin ?___39 . } 
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